

Înrăutățirea bunăstării psihologice a copilăriei în Europa

15 octombrie 2021

Într-un nou record îngrijorător, UNICEF dezvăluie că autodistrugerea este a doua cea mai frecventă cauză de deces în rândul tinerilor din Europa. Numai accidentele de trafic creează suferinzi suplimentari între cincisprezece și nouăsprezece ani. Studiul UNICEF evidențiază gradul și profunzimea bolii mintale a adolescenților din Europa.

Studiul de cercetare privind bunăstarea psihologică a tinerilor din Europa, bazat pe studiul UNICEF privind starea copiilor din lume, furnizează indicatori îngrijoratori privind stresul și anxietatea la care sunt supuși adolescenții și sugestii clare pentru interesul guvernelor federale din întreaga Europă și al instituțiilor. a Uniunii Europene.

- „Pandemia de coronavirus a evidențiat câteva variabile care amenință bunăstarea psihologică: izolarea, tensiunile familiale, pierderea veniturilor”, a spus Regina Mathilde a Belgienilor la discuția despre raportul amănunțit ținut la Bruxelles.
- „Prea des, tinerii și, de asemenea, adolescenții aduc cea mai grea problemă. Este nevoie de mult efort și timp pentru a consolida și, de asemenea, a îmbunătăți starea noastră de bine și, de asemenea, sistemele sociale, astfel încât fiecare copil să aibă accesibilitate la sănătatea mintală și să poată duce o viață încântată. tinerețe.”



Dosarul arată că în Europa 19% dintre băieții tineri, precum și peste 16% dintre fetele cu vârsta cuprinsă între cincisprezece și nouăsprezece ani, se luptă cu boli mintale. În intervalul de vârstă de la zece până la nouăsprezece ani, 9 milioane se confruntă cu boli mintale. În majoritatea situațiilor, acestea sunt stări de anxietate și depresie clinică.

„Analiza europeană prezintă o imagine sumbră a scenariului mai multor adolescenți”, explică Geert Cappelaere, comisionul UNICEF pentru legăturile cu organizațiile europene. „Dar există recomandări clare cu privire la modul în care guvernele federale, instituțiile, membrii familiei și, de asemenea, colegiile pot interveni.

Aici trebuie să ne concentrăm atenția”. O nouă cercetare arată că, în Europa, pierderea anuală de capital uman cauzată de problemele de sănătate mintală în rândul tinerilor și adolescenților cu vârsta de aproximativ nouăsprezece ani poate fi evaluată la 50 de miliarde de euro. *

Declarații ale tinerilor

„Această înregistrare vine într-un moment foarte esențial pentru copii și, de asemenea, pentru adolescenți și, de asemenea, înregistrează o criză care, din păcate, durează de mult timp, totuși mă tem că cel mai îngrozitor este încă de găsit, luând, de asemenea, în considerare rezultatele pandemiei. Factorii de decizie politică și adulții au în prezent șansa de a face ceva.

- 1- Investește în tineri până nu este prea târziu, nu lăsa Covid-19 să elimine o întreagă generație." (Erika, 17 ani, Irlanda).
- 2- „În afară de subiectele tipice, instituțiile ar trebui să educe și cum să construim o societate sănătoasă, susținând o discuție între colegi despre ceea ce este bine pentru noi și ce nu.
- 3- Avem opțiuni, trebuie pur și simplu să stabilim priorități și, de asemenea, să acționăm. " (Elliott, 16 ani, Irlanda).

„Pandemia de coronavirus afectează, de asemenea, sănătatea psihologică și bunăstarea copiilor și adolescenților din întreaga Europă”, a susținut Stella Kyriakides, comisarul UE pentru sănătate și, de asemenea, pentru siguranța și securitatea alimentară.



„O adevărată uniune europeană a sănătății și bunăstării va ajuta la cheltuielile acolo unde este cel mai necesar: în promovarea sănătății psihologice și, de asemenea, în accesibilitatea pentru a ajuta noile generații, viitorul Europei”.

Pe lângă investițiile în îngrijirea copiilor, educație și învățare, precum și acțiuni favorabile familiei în toate domeniile, UNICEF recomandă instituțiilor europene, precum și guvernelor federale la nivel național să ia următorii cinci pași.

Trebuie susținute proceduri pentru a promova accesul la servicii psihosociale pentru echipele aflate în pericol și pentru a stimula dotările regionale.

Accesibilitatea la soluții psihosociale trebuie inclusă în strategiile de acțiune la nivel național. În acest context, trebuie luate în considerare posibilitățile utilizate de noile tehnologii digitale și, de asemenea, online moderne pentru a umple golurile.

Există o cerință de a stabili programe în instituții pentru întărirea conștientizării adolescenților și a abilităților de management emoțional, integrarea soluțiilor de terapie a bunăstării mintale, formarea educatorilor și, de asemenea, personalului, și producerea de zone fără risc în care copiii să se poată revizui și să se confrunte.

- 1- De asemenea, trebuie implementate programe pentru promovarea metodelor academice favorabile și non-violente.
- 2- UE ar trebui să sprijine campania de învățare în siguranță pentru a pune capăt violenței în instituție și, de asemenea, în cadrul instituțiilor și, prin urmare, să le permită copiilor să descopere cu ușurință, să progreseze și să își împlinescă dorințele.

Ar trebui alocate căi ample pentru formarea asistenților în sănătate și, de asemenea, a asistenților sociali în domeniul bunăstării psihologice, astfel încât să susțină soluții pentru copiii aflați în fugă. Trebuie să fie necesare măsuri specifice pentru a promova sănătatea mintală, precum și bunăstarea psihosocială în structura colaborării oficiale pentru dezvoltare, precum și a programelor altruiste, pentru a satisface nevoile tuturor echipelor populației afectate de situații de urgență, precum și pentru a proteja copiii afectați de altruism dileme.

Lista țărilor luate în considerare de studiul de cercetare: Austria, Belgia, Cipru, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Islanda, Italia, Letonia, Lituania, Luxemburg, Malta,

Norvegia, Olanda, Polonia, Portugalia, Marea Britanie, Republica Cehă, Slovacia, Slovenia, Spania, Suedia, Elveția, Ungaria. Indicatorii se referă la paritatea puterii de cumpărare în dolari.

Sănătatea mintală și bunăstarea copiilor și, de asemenea, a tinerilor după situația de urgență Covid #copii. Starea emoțională a mai multor doamne, precum și a băieților tineri s-a agravat de fapt după situația de urgență pandemică. Nu este vorba doar de presupuneri: moft-ul pare confirmat de indicatorii de sănătate mintală și bunăstare și, de asemenea, nu trebuie luat prea ușor.

Luni 10 octombrie 2022 | Dificultăți educaționale.

Însoțitor. Se susține frecvent că atât copiii, cât și tinerii se numără printre grupele de vârstă cel mai puțin influențate de partea de sănătate a Covid. Și, de asemenea, dacă acest lucru este valabil pentru efectele mult mai severe ale epidemiei, același lucru nu poate fi susținut și pentru alte fațete vitale legate de situația de urgență.

Minorii au plătit pentru situația de urgență pe mai multe fronturi.

Începând cu impactul financiar al pandemiei, cu creșterea sărăciei de-a dreptul într-un mod semnificativ, în special în rândul tinerilor și al gospodăriilor lor. Totuși, și în termeni academici, impactul asupra descoperirii pare negativ, cel puțin conform primelor informații apărute. În 2021, aproape unul din 10 cursanți a ajuns la școala secundară cu competențe fundamentale slabe: cu 2,5 puncte mai mult decât în 2019.



- 9,5% dintre cursanții care în 2021 au terminat școala secundară cu competențe fundamentale slabe.
- Situația de urgență Covid a pus în plus o presiune asupra sociabilității tinerilor și tinerilor, asupra capacității lor de a se consulta cu prietenii și de a avea experiențe de antrenament pentru acea vârstă.
- Semnificația spațiilor sociale și sociale după pandemie.
- Legile.

Diverse aspecte, care se îmbină pentru a indica durabilitatea copiilor, precum și a tinerilor pe numeroase fronturi. În plus, în ceea ce privește sănătatea: starea psihologică a tinerilor a fost de fapt afectată de urgență la fel de mult și, de asemenea, mai mult a adulților, conform diferitelor indicații.

O problemă care a dus, de asemenea, la aprobarea unor proceduri de reglementare detaliate, cum ar fi oferta de bonus psiholog și, de asemenea, îmbunătățirea serviciilor de neuropsihiatrie atât pentru tineri, cât și pentru adolescenți. Măsurile prevăzute în februarie anul trecut de legislația 15/2022, pe parcursul conversiei regulamentului de mandat 228/2021 (art. 1-querter). Dar cât de mult afectează senzația națiunea noastră, în contrast cu înainte de pandemie?